L 4 l RE: SZM FN Motol 2098664 pro Lohmann & Rauscher, s.r.0.
p ) ' Odeslano:26.10.2023
16:44

--- Upozornéni, tento e-mail pfisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvysené opatrnosti pii jeho otevirani. -

Dobry den,
Potvrzuji pfijeti obj.¢. 2098664. Dodame o nejdrive.

S pozdravem

Key Account Manager
LRCZ-SM

5.,—&;.-2
Lﬁ Lohmann & Rauscher

Lohmann & Rauscher, s.r.o.
Bucovicka 256 - 684 01 Slavkov u Brna * Czech Republic

hitp://www.Lohmann-Rauscher.corn

Follow L&R on Facebook / YouTube / LinkedIn / XING

Please consider the environment before printing.

| Déiujermo za Vat| diverut [N
Jiz 30 let odbornosti # a
a zkusenasti. e

From:

Sent: Thursday, October 26, 2023 7:45 AM

To:

Subject: SZM FN Motol 2098664 pro Lohmann & Rauscher, s.r.o.



CAUTION: This email originated from outside of the L&R organization. Do not click links or

open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.
Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

oddé&leni nakupu SZM FN Motol Objednavka ¢islo:
2098664
¥ Uwalu 84 ID
463575
150 06 Praha 5 - Motol Datum
20.10.2023
1¢0: 00064203
DIC: CZ000RA2OR Dodavatel: Tel:
Fax:

Lohmann & Rauscher,

Bucovicka 256
684 01 Slavkov u Brna

Vytizw]es

Telefon:

Fax:
Dodejte na adresu:
§ZM FN Motol
Komunikadni uzel -2D

Prejimka zboZi Po - Ct 6:00 az 15:00

~Objednéavame u Vas: PoznamkaOb]

Nazev
Pocet
1 Set TEP kylel
10 KART
a & Ks 281579
¢ 90.,07.2023 22021-035370)
2 Set TEP koleno
5 KART ;
a 5 KB 284 605
{ 28:1Ll.2042 72022-012847)
3 Set ASK koleno

5 KART
a 6 Ks 284 604
{ PR AR 72022-012847)
Celkem:
98 252,00

~PoznamkaOb)



Dodavany materidl musi byt Vv souladu se zakony 22/1997 Sb. a
I8/ 2022 8Bb.
Cena dodavky se Fidi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.

-

Faktura musi spliovat vdechny nalezitosti dané zakonem C.
235/2004 8b. a

musi byt zaslana zaroven se sbosim. Splatnost faktur Je 60
dni.

Na dodacim list& i faktufe uvadéjte vzdy &islo nasi
objednavky, jinak zbozZi

nemtZe byt pFevzato a faktura vyfizena. Dodavejte pouze cela
baleni.

5adame obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) teto objednavky.
Objednavky v hodnot& nad 50 000 K& bez DPH fakturujte az
pozvefejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.l
s4kona 4. 340/20/5 sb, o registru amluv. Neni-1i dohodnuto
Jimal,

povaZujte objednavku nevyfizenou do jednoho mésice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se ¥idi Ob&anskym zakonikem (&.89/2012 Sb.)

Upozorneni:
Nenrﬁvtetozpravevyﬂovneuvedenoﬁnak,matah3e4ﬂaﬂovazpravanebojﬂiprﬂohy
pouzeinfornqaﬂvnicharakter.Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavrenisnﬂouvy,aniﬁnyn1pravnhnjednaninlaneruﬁcnnl(uzavrenijakekohvsnﬂouvya
nezaHadapredsnﬂuvniodpovednostFNIWotoL

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .



